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Tosasiepi portatile a motore - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

MpeHocMM MOTOpPEH TPUMEP 3a HUB nJieT
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA - BHUMAHKE: npeav Aa usnosissare MalMHaTa
npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HAaCTOALLATa KHUIKKA.

m Ruéni motorni trimer za zZivicu - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to Koristite ovu masinu, pazljivo prgéitaite priruénik s uputama.

Pfenosné motorové plotové niizky - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Bazerbar motordreven Haekkeklipper - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instrukti omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.

Tragbare motorbetriebene Heckenschere - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

®opnTé Yahidt propvrovpag Beviivng - OAHIES XPHMNZ
MPOZOXH: mtptv XPNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Powered hand-held hedge trimmer - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortasetos portatil de motor - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kaasaskantav mootoriga hekildikur - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahele likult antud j di

@ Kasin kannateltava moottorikéyttdinen pensasleikkuri
KAYTTC")OHJ EET - varoiTus: lue kéyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Taille-haie portatif a moteur - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Prijenosne motorne $kare za Zivicu - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik. ; L

@ Hordozhat6é motoros sdvénynyiré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Rankinés motorinés gyvatvoriy Zirklés - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmaniBu: pirms aparata lietoSanai ripigi izlasiet
doto instrukciju.

@ MpeHoceH notkacTpysay - YIMIATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTE/IHO OBa yNaTCTBO NpPef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Draagbare heggeschaar met motor - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

[m Beerbar motordrevet hekksaks - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczny sekator spalinowy - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr y iniej Jnstruﬁl_(cje.
Corta-sebes portatil motorizado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia o manual.

Masina de taiat garduri vii portabila, cu motor
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIE MOTOPM30BaHHbIE LIMNaNePHbIe HOMHULbI
PYKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATAU,MM - BHUMAHME: npexpe yem

TbCA BHMMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCNAyaTayuu.

@ Prenosné motorové plotové noznice - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento néyod.

Prenosni motorni rezalnik grmiéevja - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navgdili.

Ruéni motorni trimer za Zivu ogradu - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori$éenja masine pazljivo procitati ovaj priruénik.

Motordrivna handhallna hdcksaxar - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Motorlu elde tasinabilir ¢it budama makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1geren kil le okuyun.
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Estimado Cliente:

Antes de nada nos gustaria agradecerle que haya confiado en nuestros productos y esperamos que el uso
de esta maquina le satisfaga y responda por completo a sus expectativas. Este manual se ha redactado
con el fin de que pueda conocer bien su maquinay asi sea capaz de utilizarla de forma segura y eficiente;
no olvide que se trata de una parte integrante de la propia maquina, por lo que debera tenerlo siempre a
mano para consultarlo en cualquier momento, asi como entregarlo junto a la maquina cuando tuviera que
cederla o prestarla a otras personas.

Esta maquina se ha disefiado y construido de acuerdo con la normativa vigente, por lo que es un equipo
seguro Y fiable siempre que se use respetando todas las indicaciones de este manual (uso previsto);
cualquier otro uso o el incumplimiento de las normas de seguridad de uso, mantenimiento y reparacion
indicadas se considera un "uso inapropiado" y conlleva la invalidez de la garantia y la exencién de toda
responsabilidad por parte del Fabricante, correspondiéndole al usuario los gastos derivados de posibles
danos o lesiones propias o a terceros.

Si se detectara alguna ligera diferencia entre lo descrito en este documento y la maquina en cuestion,
tenga en cuenta que, debido a la continua mejora del producto, la informacién de este manual esta sujeta
a modificaciones sin previo aviso ni obligacion de actualizacion, sin prejuicio de las caracteristicas esen-
ciales relacionadas con la seguridad y el funcionamiento. En caso de dudas, contacte con su distribuidor.
iBuen trabajo!

iNDICE

Identificacion de los componentes principales ...
Simbolos
Medidas de seguridad ........
Preparacion para el trabajo .........
Arranque - Uso - Parada del motor
Uso de lamaquina .........ccceeeenee.
Mantenimiento y conservacion .
Localizacién de averias  ............
Datos técnicos
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IDENTIFICACION DE LOS COMPONENTES PRINCIPALES

1. IDENTIFICACION DE LOS COMPONENTES PRINCIPALES

. Motor
. Dispositivo de corte

(cuchilla)

. Placa de proteccion

de corte

. Empunadura delantera
. Empunadura posterior
. Mando de desbloqueo

empunadura posterior

. Proteccion cuchilla
. Etiqueta de la matri-

cula

MANDOS Y ELEMENTOS
DE RESPOSTAJE

11.

12.

13.

14.
15.

16.

21.

22.

Interruptor de parada
del motor

Mando de la cuchilla
(Palanca acelerador)

Palanca de seguridad
del acelerador

Manija de arranque

Mando del cebador
(Starter)

Mando del dispositivo
de cebado (Primer)

Tapén del depdsito de
la mezcla

Tapa del filtro del aire




SIMBOLOS

ETIQUETA DE LA MATRICULA

1) Nivel de potencia acustica

2) Marca de conformidad

3) Mes/Afo de fabricacion

4) Tipo de maquina

5) Numero de matricula

6) Nombre y direccion del fabricante

7) Cédigo del articulo

2. SIMBOLOS

O
3%

....
23955
090000
RS
SRS asassssss
Sotetoteede

s
o
S
SRS
Jesteresetere!
%

ATENCION: esta maquina se ha fabricado para uso no profesional.

1) jAtencion! Peligro

2) Antes de usar esta maquina leer el manual de
instrucciones.

3) Su aparato auditivo corre el peligro de sufrir
danos irreversibles.

Se advierte a los usuarios de esta maquina que al
utilizarla en condiciones normales para uso diario
continuativo, su aparato auditivo puede exponerse
a un nivel de ruido igual o superior a: 85 dB (A).

Es obligatorio llevar el equipamiento de proteccion
individual.

Usar siempre las gafas de seguridad y proteccio-
nes acusticas durante el uso de la maquina

En caso de que exista el peligro de caida de obje-
tos, utilizar el casco de proteccion.

4) La cuchilla estd muy afilada y puede causar
cortes facilmente.

SiIMBOLOS EXPLICATIVOS EN LA MAQUINA (si estuvieran presentes)

1

11) Deposito de la mezcla
+0 ) Dep

12 CHOKE  RUN
[w] €= |$]

o1
=T

13

12) Mando del cebador (Starter)

13) Mando del dispositivo de cebado (Primer)



4 [ES

MEDIDAS DE SEGURIDAD

3. MEDIDAS DE SEGURIDAD

A) APRENDIZAJE

1) ESTA MAQUINA PUEDE OCASIONAR DA-

NOS Y LESIONES GRAVES. Leer atentamente

las instrucciones para utilizar, preparar, mantener,

arrancar y parar correctamente la maquina. Fami-
liarizarse con los mandos y el uso apropiado de la
maquina. Aprender a parar rapidamente el motor.

2) Utilizar la maquina para aquellas tareas a las

que esta destinada, es decir “el corte y perfilado

de setos formados por arbustos con ramas de
pequefio tamaho”. Cualquier otro uso puede re-
sultar peligroso y provocar la averia de la maquina.

Se considera uso inapropiado (entre otras cosas):

— corte de hierba en general, y en particular cerca
de bordillos;

— desmenuzamiento de materiales para el com-
postaje;

— trabajos de poda;

— corte de materiales de origen no vegetal;

— uso de la maquina por parte de mas de una per-
sona.

3) No permitir nunca que los nifios o personas que

no conozcan adecuadamente las instrucciones

usen la maquina. Las leyes locales pueden fijar una
edad minima para el usuario.

4) La maquina no debe ser utilizada por mas de

una persona.

5) No utilizar la maquina:

— cuando haya personas, especialmente nifios, o
animales en las inmediaciones;

— si el usuario estuviera cansado o se encontrase
mal, o si hubiese tomado farmacos, drogas, alco-
hol o sustancias nocivas para sus capacidades
de reflejos y atencion;

— si el usuario no es capaz de sujetar firmemente
la maquina con dos manos y/o de permanecer
en equilibrio sobre las piernas durante el trabajo.

6) Recordar que el operador o el usuario es el res-

ponsable de los accidentes y dafios no previstos

que pudieran ocasionarse a otras personas o a sus
posesiones.

B) OPERACIONES PRELIMINARES

1) Durante el trabajo, es necesario llevar ropa idé-

nea que no constituya molestias al usuario.

— Llevar ropa protectora adherente, dotada de pro-
tecciones anticorte.

- Llevar guantes, gafas protectoras y zapatos anti-
corte con suela antideslizante.

— Utilizar los auriculares para proteger el oido.

— No llevar bufandas, camisas, collares ni acce-
sorios colgantes o anchos que puedan engan-
charse en la maquina o en objetos y materiales
presentes en el lugar de trabajo.

- Recogerse el pelo largo adecuadamente.

2) ATENCION: jPELIGRO! La gasolina es alta-

mente inflamable.

— conservar el carburante en contenedores espe-
ciales homologados para dicho uso;

— no fumar cuando se use el carburante;

— abrir lentamente el tapon del depdsito dejando
salir gradualmente la presion interna;

— llenar el carburante solo al aire libre, utilizando
un embudo;

— llenar antes de poner en marcha el motor; no
afadir carburante ni quitar el tapon del deposito
cuando el motor esté funcionando o esté caliente;

— si saliera gasolina no encender el motor, alejar
la maquina del area en la que se ha vertido el
carburante y evitar provocar un incendio, esperar
a que el carburante se haya evaporado y que los
vapores de gasolina se hayan disuelto;

— Limpiar inmediatamente cualquier resto de gaso-
lina derramada en la maquina o sobre el terreno;

— no poner en funcionamiento la maquina en un
lugar donde se haya efectuado dicha operacion;

— evitar el contacto del carburante con laropay, en
caso de que se produjera, cambiar la ropa antes
de poner en marcha el motor;

— colocar siempre el tapon del tanque y del depé-
sito de gasolina y apretarlos bien;

3) Cambiar los silenciadores defectuosos o dafa-

dos.

4) Antes del uso, realizar un control general de la

maquina y especialmente:

— la palanca acelerador y la palanca de seguridad
deberan tener un movimiento libre, no forzado y
al soltar la palanca deberan volver automatica y
rapidamente a la posicion neutra;

— la palanca acelerador debera permanecer blo-
queada si no se presiona la palanca de segu-
ridad;

— el interruptor de parada del motor debera pasar
facilmente de una posicion a la otra;

— los cables eléctricos y especialmente el cable de
la bujia deberan ser integros para evitar la ge-
neracion de chispas y el capuchén debera estar
montado correctamente en la bujia;

— las empufaduras y protecciones de la maquina
deberan estar limpias y secas y firmemente fija-
das en la maquina;

— las cuchillas nunca deberan estar dafiadas.

5) Antes de empezar el trabajo , asegurarse de

que todas las protecciones estén colocadas co-

rrectamente.

C) DURANTE EL USO

1) No accionar el motor en ambientes cerrados

donde puedan acumularse humos peligrosos de

monoxido de carbono.

2) Trabajar solo con luz diurna o con una buena

luz artificial.

3) Adoptar una posicion firme y estable:

— Evitar siempre trabajar con el suelo mojado o res-
baladizo o sobre terrenos demasiado abruptos o
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inclinados que no garanticen la estabilidad del
operador durante el trabajo;

— evitar el uso de escaleras y plataformas ines-
tables;

— no correr; caminar y prestar atencion a las irregu-
laridades del terreno y a la presencia de posibles
obstaculos.

— Prestar atencién a los elementos circunstantes y
tener cuidado con aquellos riesgos que podrian
esconderse bajo el ruido producido por la ma-
quina.

4) Poner en marcha el motor con la maquina fir-

memente bloqueada en el suelo con la mano libre:

— poner en marcha el motor a una distancia minima
de 3 metros respecto al lugar donde se ha efec-
tuado la operacion de repostaje;

— comprobar que no haya otras personas en el ra-
dio de accion de la maquina;

— no dirigir el silenciador ni los gases de descarga
hacia materiales inflamables.

5) Prestar atencion cerca de los cables eléctricos

bajo tension.

6) No modificar las regulaciones del motor y no

dejar que alcance un régimen de revoluciones ex-

cesivo.

7) Controlar que el régimen de minimo de la ma-

quina no permita el movimiento de las cuchillas y

que, después de una aceleracién, el motor vuelva

rapidamente al minimo.

8) Evitar que la cuchilla choque violentamente

contra cuerpos extrafos y prestar atencion a las

posibles proyecciones de material al deslizar las
cuchillas.

9) Si el dispositivo de corte impacta contra un

cuerpo extrano o si el cortasetos comienza a produ-

cirun ruido extrafio o vibraciones, apagar el motory
dejar que se pare la maquina. Desconectar el cable
de la bujia de la bujia misma y realizar lo siguiente:

— comprobar los dafos;

— comprobar si hay elementos sueltos y apretarlos;

— sustituir o reparar las partes dafiadas con otras
de caracteristicas equivalentes.

10) Parar el motor antes de:

— limpiar o liberar de un bloqueo;

— realizar operaciones de control o mantenimiento
o intervenir en el cortasetos;

— regular la posicion del dispositivo de corte;

— dejar la maquina sin supervision.

D) MANTENIMIENTOY ALMACENAMIENTO

1) Mantener tuercas y tornillos bien apretados para
garantizar que la maquina esté siempre en con-
diciones seguras de funcionamiento. Un manteni-
miento regular es esencial para la seguridad y para
conservar el nivel de las prestaciones.

2) No colocar la maquina con gasolina en el depo-
sito en un local donde los vapores de gasolina pu-
dieran alcanzar una llama, una chispa o una fuerte
fuente de calor.

3) Dejar enfriar el motor antes de almacenar la ma-
quina en cualquier ambiente.

4) Para reducir el riesgo de incendio, mantener el
motor, el silenciador de descarga y la zona de al-
macenamiento de la gasolina libres de restos de
ramas, hojas o grasa excesiva; no dejar contene-
dores con los materiales del corte en el interior de
una habitacion.

5) Sihay que vaciar el depésito de la gasolina, efec-
tuar esta operacion al aire libre y con el motor frio.
6) Ponerse guantes de trabajo para cada interven-
cion en el dispositivo de corte.

7) Cuidar el afilado de las cuchillas. Todas las opera-
ciones en relacion a las cuchillas son trabajos que re-
quieren una especifica competencia ademas del em-
pleo de equipos especiales; por razones de seguridad,
es necesario efectuarlas en un centro especializado.
8) Por motivos de seguridad, no usar nunca la
maquina con el dispositivo de corte u otras partes
desgastadas o dafiadas. Las piezas dafadas se de-
ben sustituir, nunca reparar. Utilizar solo recambios
originales. Las piezas de calidad inferior pueden
dafar la maquina y atentar contra su seguridad.

9) iMantener la maquina lejos del alcance de los
nifios!

E) TRANSPORTE Y DESPLAZAMIENTO

1) Cada vez que se deba inspeccionar, desplazar o

transportar la maquina, sera necesario:

— apagar el motor, esperar la parada de las cu-
chillas, desconectar el capuchén de la bujia y
esperar hasta que se enfrie la maquina;

— aplicar la proteccion de las cuchillas;

— agarrar la maquina por las empufaduras y orien-
tar las cuchillas a la direccién contraria al sentido
de la marcha.

2) Cuando se transporte la maquina en un vehiculo,

es necesario colocarla de manera que no consti-

tuya un peligro para nadie y bloquearla firmemente
para evitar el volcado con posible dafio y salida de
carburante.

F) COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos paragrafos que con-
tienen informaciones de especial importancia estan
indicados con diferentes grados de evidencia, cuyo
significado es el siguiente:

NOTA

IMPORTANTE  Ofrece informacién u otros
detalles relativos a lo descrito anteriormente, con la
intencidn de no dahar la maquina ni causar dafos.

iATENCION! Posibilidad de lesiones

personales o a terceros en caso de incumpli-
miento.

iPELIGRO! Posibilidad de graves le-

siones personales o a terceros con peligro de
muerte, en caso de incumplimiento.
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4. PREPARACION PARA EL TRABAJO

INSPECCION DE LA MAQUINA
Antes de empezar el trabajo es necesario:

— Controlar que no haya tornillos aflojados en la
maquina ni en la cuchilla;

— controlar que las cuchillas estén afiladas y sin
daros;

— controlar que el filtro del aire esté limpio;

— controlar que las protecciones estén bien fijadas
y sean eficientes;

— controlar la fijaciéon de las empufaduras.

PREPARACION DE LA MEZCLA

Esta maquina esta dotada de un motor de dos
tiempos que requiere una mezcla compuesta por
gasolina y aceite lubrificante.

IMPORTANTE (/55 gasolina sin lubrificante
dana el motor y conlleva la invalidez de la garantia.

IMPORTANTE  (ysar solo carburantes y lubri-
ficantes de calidad para mantener las prestacio-
nes y garantizar la duracion de los dispositivos
mecanicos.

» Caracteristicas de la gasolina

Usar solo gasolina sin plomo (gasolina verde) con
un numero de octanos superior a 90 N.O.

IMPORTANTE | 4 gasolina verde tiende a
crear depdsitos en el recipiente si se conserva
durante mas de 2 meses. jUtilice siempre gasolina
nueva!

¢ Caracteristicas del aceite

Emplear solo aceite sintético de éptima calidad,
especifico para motores de dos tiempos.

En su Distribuidor estan disponibles aceites es-
pecialmente estudiados para este tipo de motor,
capaces de garantizar una alta proteccion.

El uso de estos aceites permite crear una mezcla
al 2,5%, constituida por 1 parte de aceite cada 40
partes de gasolina.

* Preparacion y conservacion de la mezcla

A\ iPELIGRO!

jLa gasolina y la mezcla son inflamables!

— Conservar la gasolina y la mezcla en reci-
pientes homologados para carburantes, en
lugares seguros, lejos de fuentes de calor
o llamas libres.

- No dejar los recipientes al alcance de los
nifnos.

— No fumar durante la preparacion de la mez-
cla y evitar inhalar vapores de gasolina.

La tabla indica las cantidades de gasolinay aceite
que se deben emplear para preparar la mezcla en
funcion del tipo de aceite empleado.

Gasolina Aceite sintético 2 Tiempos
litros litros cm®
1 0,025 25
2 0,050 50
3 0,075 75
5 0,125 125
10 0,250 250

Para la preparacion de la mezcla:

— Introducir en un bidén homologado aproxima-
damente la mitad de la cantidad de gasolina.

— Anadir todo el aceite, segun la tabla.

— Introducir el resto de la gasolina.

— Cerrar el tap6n y agitar enérgicamente.

IMPORTANTE | 5 mezcla estd sujeta al en-
vejecimiento. No prepare cantidades excesivas de
mezcla para evitar que se formen depdsitos.

IMPORTANTE  7gnerpien separados e iden-
tificados los recipientes de la mezcla y de la gaso-
lina para evitar confundirlos en el momento del
uso.

IMPORTANTE Limpiar periédicamente los
contenedores de la gasolina y de la mezcla para
eliminar posibles depdsitos.
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LLENADO DEL CARBURANTE

A\ iPELIGRO! No fume durante el lle-
nado y evite inhalar vapores de gasolina.

A\ IATENCION! [FySspy tapén del tanque

con cuidado porque podria haberse formado
presion en el interior.

Antes de efectuar el llenado:

— Agitar enérgicamente el tanque de la mezcla.

— Colocar la maquina sobre una superficie plana,
en posicién estable, con el tapon del depdsito
hacia arriba.

— Limpiar el tapon del depésito y la zona cercana
para evitar que entre suciedad durante el lle-
nado.

— Abrir con cuidado el tapon del depdsito para
descargar gradualmente la presion. Efectuar el
llenado mediante un embudo, evitando llenar el
depdsito hasta el borde. (Fig. 1).

iATENC'ON! Cerrar siempre el tapén

del depdsito, apretandolo a fondo.

iATENC|ON! Limpiar inmediatamente

cualquier resto de mezcla que haya podido
caer en la maquina o en el terreno y no poner
en marcha el motor hasta que los vapores de
gasolina no se hayan disuelto.

5. ARRANQUE - USO - PARADA DEL MOTOR

ARRANQUE DEL MOTOR

iATENCION! El arranque del motor

debe efectuarse a una distancia de al menos
3 metros del lugar donde se ha efectuado el
llenado del carburante.

Antes de arrancar el motor:

— Colocar la maquina en posicién estable sobre
el terreno.

— Extraer las protecciones de la cuchilla.

— Asegurarse de que la cuchilla no toque el te-
rreno ni otros objetos.

— Verificar que la empunadura esté bloqueada en
posicién central.

¢ Arranque en frio

NOTA Por arranque en “frio” se en-
tiende la puesta en marcha efectuada después de
al menos 5 minutos de la parada del motor o des-
pués de un llenado de carburante.

Para arrancar el motor (Fig. 2):

1. Apagar el interruptor (1) en la posicion “I”.

2. Presionar suavemente en el bulbo (2) del "pri-
mer” 7-10 veces hasta que el carburante salga
del tubo de ventilacion.

3. Girar la palanca de mando del cebador (3) a la
posicién «CHOKE».

4. Sujetar firmemente la maquina sobre el terreno
con una mano en la empufadura para no per-
der el control durante la puesta en marcha.

A\ IATENCION! Si la maquina no se sujeta

firmemente, el empuje del motor podria des-
equilibrar al operador o proyectar la cuchilla
contra un obstaculo o hacia el mismo operador.

5. Tirar lentamente de la manija de arranque unos
10 - 15 cm, hasta sentir una cierta resistencia;
después tirar varias veces hasta sentir las pri-
meras sefales de arranque.

IMPORTANTE  parg evitar roturas, no tirar de
toda la longitud del cable, no rozarlo a lo largo del
borde del orificio guia del cable y soltar gradual-
mente la manija, evitando que vuelva a entrar de
manera incontrolada.

6. Tirar de nuevo la manija de arranque hasta ob-
tener el encendido regular del motor.

7. Girar la palanca de mando del cebador (3) a la
posicion «<RUN».

8. Dejar que el motor gire al minimo durante al
menos 1 minuto antes de acelerar al maximo
las revoluciones.

IMPORTANTE  5; /3 empufadura (4) del ca-
ble de puesta en marcha se acciona repetida-
mente con la palanca de mando del cebador (3)
en posicion «CHOKE» el motor puede inundarse
y hacer dificil la puesta en marcha.
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En caso de inundaciéon del motor, desmontar la
bujia y tirar suavemente de la manija (5) del cable
de puesta en marcha para eliminar el exceso de
carburante; a continuacion sacar los electrodos de
la bujia y volver a montarla en el motor.

e Arranque en caliente

Para el arranque en caliente (inmediatamente des-
pués de

la parada del motor), seguir los puntos 1 -4-5-6
del procedimiento anterior.

USO DEL MOTOR (Fig. 3)

La velocidad del dispositivo de corte esta regulada
por la palanca (1) del acelerador colocada en la
empufadura posterior (2).

El accionamiento de esta palanca es posible solo
si contemporaneamente se presiona la palanca
de seguridad (3).

El movimiento lo transmite el motor a las cuchillas
mediante una friccién de masas centrifugas que
impide el movimiento de las cuchillas cuando el
motor esta al minimo.

6. USO DE LA MAQUINA

Por el respeto de los demas y del ambiente:

- Evitar ser un elemento de disturbo.

- Seguir escrupulosamente las normas locales para
la eliminacion de los materiales después del corte.

- Seguir escrupulosamente las normas locales para
la eliminacion de aceites, gasolina, partes dete-
rioradas o cualquier elemento de fuerte impacto
ambiental.

- La eliminacion de los embalajes debe efectuarse
segun las disposiciones locales vigentes.

A JATENCION! P exposicion prolongada a las

vibraciones puede causar lesiones y problemas neu-
rovasculares (conocidos también como “fenomeno
de Raynaud” o “mano blanca") especialmente a quie-
nes sufren problemas circulatorios. Los sintomas
pueden afectar a las manos, las mufiecas y los dedos
y se manifiestan con la pérdida de sensibilidad, tor-
por, picor, dolor, decoloracion o cambios estructura-
les de la piel. Estos efectos pueden aumentar por las
bajas temperaturas y/o por un uso excesivo de las

A iATENCION! No usar la maquina si el

dispositivo de corte se mueve con el motor al
minimo; de lo contrario, contactar con su Dis-
tribuidor.

La correcta velocidad de trabajo se obtiene con
la palanca del acelerador (1) a fondo de carrera.

IMPORTANTE  prante las primeras 6 - 8
horas de ejercicio de la maquina, evitar usar el
motor al maximo de las revoluciones.

PARADA DEL MOTOR (Fig. 4)
Para parar el motor:

— Soltar la palanca del acelerador (1) y dejar que
el motor gire al minimo durante algun segundo.
— Empujar el interruptor (2) a la posicién “O”.

A iATENCION! Después de haber llevado

el acelerador al minimo, hay que esperar algu-
nos segundos antes de que las cuchillas se
paren.

En el caso de parada de

emergencia, colocar inmediatamente el inte-
rruptor en posicion "O".

empunaduras. En caso de aparicion de dichos sinto-
mas, reducir los tiempos de uso de la maquina y
consultar a un médico.

m iPELIGRO! La instalacién de encendido
de esa maquina genera un campo electromagnético
de modesta entidad, pero que no excluye la posibili-
dad de interferencia en el funcionamiento de disposi-
tivos médicos activos o pasivos implantados en el
operador, con consiguientes posibles graves riesgos
para su salud. A los portadores de dichos dispositi-
vos médicos, se les recomienda que consulten un
meédico o contacten con el fabricante de los mismos
dispositivos, antes de usar la maquina.

A iATENCION! ymwen ropa adecuada durante

el trabajo. Su Distribuidor puede suministrarle infor-
maciones sobre los materiales de seguridad mas
apropiados para garantizar la seguridad en el trabajo.
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A LSO £ caso de roturas o acciden-
tes durante el trabajo, parar inmediatamente el motor
y alejar la maquina para no provocar otros dafios; en
caso de accidentes con lesiones personales o a ter-
ceros, poner en marcha inmediatamente los procedi-
mientos de primeros auxilios mds adecuados a la
situacion y acudir a un Centro de Salud. Retirar cui-
dadosamente los residuos que podrian causar dafios
o lesiones a personas o animales si no se les advir-
tiera.

REGULACION DE LA EMPUNADURA (Fig. 5)

La empufiadura posterior (1) puede asumir 3 diferentes
orientaciones con respecto al dispositivo de corte, para
efectuar mas comodamente las operaciones de acabado
de los setos.

A JATENCION! [J% regulacion de la empuna-

dura debe efectuarse con el motor apagado.

* Tipo |

- Bajar la palanca de desbloqueo (2).

- Girar la empufadura posterior (1) hasta la posicion de-
seada.

- Antes de usar la maquina, asegurarse de que la pa-
lanca de desbloqueo (2) haya vuelto completamente
en posicién alta y que la empufiadura posterior esté
bien estable.

* Tipolll

- Tirar de la palanca de desbloqueo (2).

- Girar la empufiadura posterior (1) hasta la posicion de-
seada.

- Antes de usar la maquina, asegurarse de que la pa-
lanca de desbloqueo (2) haya vuelto completamente
en posicioén alta y que la empufiadura posterior esté
bien estable.

AL iATENCION! [y trabajo, la empuna-

dura posterior debera estar siempre en vertical, inde-
pendientemente de la posicion adoptada por el dis-
positivo de corte (3).

MODALIDADES DE CORTE

A\ iATENCION! Durante el corte, la maquina

debera estar siempre sujeta firmemente con las dos
manos.

A\ IATENCION! Parar rapidamente el motor si

las cuchillas se bloquean durante el trabajo o se en-
ganchan en las ramas del seto.

Siempre es preferible cortar antes los dos lados verticales
del seto y a continuacion la parte superior.

* Corte vertical (Fig. 6)

El corte debe efectuarse con un movimiento de arco desde
abajo hacia arriba, manteniendo la cuchilla lo mas posible
distante del cuerpo.

* Corte horizontal (Fig. 7)

Los mejores resultados se obtienen con la cuchilla ligera-
mente inclinada (5° - 10°) en la direccion del corte, con un
movimiento en arco y un avance lento y constante, espe-
cialmente en el caso de setos muy frondosos.

LUBRICACION DE LAS CUCHILLAS DURANTE LA
ACTIVIDAD

Si el dispositivo de corte se calienta excesivamente du-
rante el trabajo, hay que lubricar las superficies internas
de las cuchillas

A iATENCION! =5 operacion debe realizarse

con el motor apagado y las cuchillas detenidas.

FINAL DEL TRABAJO

Con el trabajo acabado:

— Parar el motor como se ha indicado anteriormente (Cap.
5).

- Esperar a que se paren las cuchillas y montar la pro-
teccion.
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7. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Un correcto mantenimiento es fundamental para
conservar a lo largo del tiempo la eficiencia y la
seguridad de empleo originales de la maquina.

A LSS Durante las operaciones

de mantenimiento:

- Desconectar el capuchon de la bujia.

— Esperar a que el motor se haya enfriado
adecuadamente;

- Usar guantes protectores en las operacio-
nes con las cuchillas.

— Tener colocadas las protecciones de la cu-
chilla, excepto en los casos donde se inter-
venga en ella.

- No desechar en el ambiente aceites, gaso-
lina ni otros materiales contaminantes.

LIMPIEZA DEL MOTORY DEL SILENCIADOR

Para reducir el riesgo de incendio, limpie frecuen-
temente las aletas del cilindro con aire comprimido
y suelte la zona del silenciador de ramas, hojas y
otros residuos.

LIMPIEZA DEL FILTRO DE AIRE

IMPORTANTE | 5 jimpieza del filtro de aire
es esencial para el buen funcionamiento y la dura-
cion de la maquina.

La limpieza debe efectuarse cada 15 horas de
trabajo.

Para limpiar el filtro (Fig. 8):

— Desatornillar el pomo (1), extraer la tapa (2) y el
elemento filtrante (3).

— Lavar el elemento filtrante (3) con agua y jabén.
No use gasolina u otros solventes.

— Dejar secar el filtro al aire.

— Volver a montar el elemento filtrante (3) y la tapa
(2) apretando a fondo el pomo (1).

FILTRO DEL CARBURANTE

En el interior del depdsito hay un filtro que impide
que las impurezas entren en el motor.

Una vez al afo, es oportuno que su Distribuidor
sustituya el filtro.

CONTROL DE LA BUJIA

Desmontar y limpiar periédicamente la bujia ex-
trayendo eventuales depositos con un cepillo me-
talico.

Controlar y regular la distancia correcta entre los
electrodos (Fig. 9).

Volver a montar la bujia apretandola a fondo con
la llave suministrada.

La bujia deberd sustituirse con otra de caracteris-
ticas semejantes en el caso de electrodos que-
mados o aislante deteriorado, y cada 50 horas de
funcionamiento.

REGULACION DEL CARBURADOR

El carburador se regula en la fabrica de manera
que se obtengan las maximas prestaciones en
cada situacion de uso, con la minima emision de
gases nocivos, respetando las normativas vigen-
tes.

En el caso de pocas prestaciones, controlar sobre
todo que las cuchillas no estén parcialmente blo-
queadas o deformadas, a continuacion dirigirse a
su Distribuidor para un control de la carburacién
y del motor.

¢ Regulacién del minimo

A\ (ATENCION! I dispositivo de corte no

debe moverse con el motor en el minimo. Si el
dispositivo de corte se mueve con el motor al
minimo, es necesario contactar con su Distri-
buidor para la correcta regulacion del motor.

LUBRIFICACION DEL REDUCTOR (Fig. 10)

Cada 20 horas de trabajo, regular el nivel con
grasa especial de bisolfuro de molibdeno inyec-
tandolo, después de haber aflojado el tornillo (1),
en el orificio del engrasador (2), colocado en la
parte inferior de la maquina.

CONTROLY LIMPIEZA DE LAS CUCHILLAS

m iATENCION! Comprobar periédica-

mente que las cuchillas no estén dobladas ni
danadas y que los tornillos estén apretados
adecuadamente.
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No es necesario ningun ajuste de la distancia en-
tre las cuchillas; viene predeterminado de Fabrica.
Es necesario limpiar periédicamente los residuos
de las ranuras internas para evitar que dificulten el
deslizamiento de las cuchillas.

Para efectuar la limpieza (Fig. 11):

— Aflojar las tuercas (1) y quitar los tornillos (2) y
la barra (3).

— Limpiar cuidadosamente el polvo y los residuos
de los orificios (4).

— Lubrificar las superficies internas de las cuchi-
llas.

— Volver a montar la barra (3) con los tornillos (2),
prestando atencion a volver a colocar los dis-
tanciadores (5) y las arandelas (6) y (7) debajo
de las tuercas (1).

— Apretar a fondo las tuercas (1).

A iATENCION! Comprobar siempre que

las tuercas 1) estén apretadas a fondo antes
de retomar la actividad.

AFILADO DE LAS CUCHILLAS

El afilado es necesario cuando el rendimiento del
corte disminuye y las ramas se enganchan a menudo.

A iATENCION! En el caso de que la cuchi-

lla tenga los cortantes desgastados, esta no
debera afilarse, sino cambiarse.

IMPORTANTE Siempre es preferible que el
afilado lo realice su Distribuidor, que dispone de
equipos adecuados y de la competencia necesaria.

En caso de que las cuchillas tengan que afilarse,
debera utilizarse una lima de grano fino y seguir
los siguientes pasos (Fig. 12):

— Apoyar la lima (1) sobre la parte cortante (2)
con un angulo de 45°, y realizar un movimiento
desde arriba hacia el borde cortante.

— Realizar el movimiento de forma que la lima ac-
tue solo en la trayectoria de ida y levantarla en
la trayectoria de vuelta.

— Eliminar muy poco material.

— Eliminar todas las rebabas con una piedra de
afilar.

— Eliminar todos los restos de limado y engrasar
las cuchillas antes de volver a montarlas.

INTERVENCIONES EXTRAORDIANRIAS

Cada operacion de mantenimiento no incluida en
este manual debera efectuarse exclusivamente

por su Distribuidor.

Operaciones efectuadas en estructuras inadecua-
das o por personas no cualificadas conllevan el
vencimiento de toda forma de garantia.

CONSERVACION

Al final de cada sesion de trabajo, limpiar cuidado-
samente la maquina de polvo y residuos, reparar
o sustituir las partes defectuosas vy lubrificar las
cuchillas para prevenir la oxidacion.

La méaquina deberéa conservarse en un lugar seco,
protegida de la intemperie, con la protecciéon de
las cuchillas correctamente montada.

INACTIVIDAD PROLONGADA

IMPORTANTE g g prevé un periodo de
inactividad de la maquina superior a 2-3 meses es
necesario llevar a cabo algunas medidas para evi-
tar problemas en la continuidad del trabajo o da-
Aios permanentes en el motor.

¢ Almacenamiento
Antes de guardar la maquina:

— Vaciar el depésito del carburante.

— Poner en marcha el motor y mantenerlo en mar-
cha al minimo hasta que se pare, de manera
que se consuma todo el carburante que se ha
quedado en el carburador.

— Dejar enfriar el motor y desmontar la bujia.

— Verter en el orificio de la bujia una cucharada pe-
quena de aceite (nuevo) para motores de 2 tiempos.

— Tirar varias veces del cable de arranque para
distribuir el aceite en el cilindro.

— Volver a montar la bujia con el piston en punto
muerto superior (visible por el orificio de la bujia
cuando el piston esta al tope).

¢ Retomar la actividad

En el momento de volver a poner en funciona-
miento la maquina:

— Retirar la bujia.

— Accionar algunas veces la cuerda de arranque
para eliminar el exceso de aceite.

— Comprobar la bujia siguiendo las indicaciones
del capitulo “Control de la bujia”.

— Preparar la maquina siguiendo las indicaciones
del capitulo “Preparacion para el trabajo”.
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8. LOCALIZACION DE AVERIAS

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION
1) El motor no arran- - Procedimiento de arranque incorrecto — Seguir las instrucciones (ver cap. 5)
ca o no se mantiene - Buijia sucia o distancia entre los elec- - Controlar la bujia (ver cap.7)
en marcha trodos incorrecta

- Filtro de aire obstruido — Limpiar y/o sustituir el filtro (ver

cap.7)

- Problemas de carburacion — Contactar con su Distribuidor
2) El motor arranca - Filtro de aire obstruido — Limpiar y/o sustituir el filtro (ver
pero tiene poca cap.7)
potencia — Problemas de carburacién — Contactar con su Distribuidor
3) El motor tiene - Buijia sucia o distancia entre los elec- - Controlar la bujia (ver cap.7)
un funcionamiento trodos incorrecta
irregular o no tiene - Problemas de carburacion — Contactar con su Distribuidor

potencia bajo carga

4) El motor produce  — Error en la composicion de la mezcla - Preparar la mezcla segun las ins-
humo excesivo trucciones (ver cap. 4)
— Problemas de carburacién — Contactar con su Distribuidor

9. DATOS TECNICOS

H 555 H 645 H 655
Cilindrada cm? 22,5 22,5 22,5
Potencia kW 0,65 0,65 0,65
Proporcién gasolina: aceite 40 :1 40 :1 40 :1
Capacidad del dep6sito litros 0,26 0,26 0,26
Longitud de corte mm 560 455 560
Masa kg 51 51 51
Nivel de presion acustica en el oido del operador| dB (A) 99,5 97,5 99,5
- Incertidumbre de medida dB (A) 3 3 3
Nivel de potencia acustica medido dB (A) 105,5 105,3 105,5
- Incertidumbre de medida dB (A) 3 3 3
Nivel de potencia acustica garantizado dB (A) 108 108 108
Vibraciones transmitidas a la mano en la empu- | m/s? 3,3 2,6 3,3
Aadura anterior - Incertidumbre de medida m/s? 1,5 1,5 1,5
Vibraciones transmitidas a la mano en la empu- | m/s? 3,8 2,8 3,8
Aadura posterior - Incertidumbre de medida m/s? 1,5 1,5 1,5
- Cédigo del dispositivo de corte 118805310/0 | 118805311/0 {118805309/0




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lIstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: o .
Tagliasiepi portatile a motore

taglio / regolarizzazione siepe

a) Tipo/Modello Base: H 555, H 645, H 655
¢) Numero di Serie: 23A*eHTR000001 + 99LeeHTR999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs 11 : 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN SO 10517:2019
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

H 555 - H 655 H 645
g) Livello di potenza sonora misurato: 105,5 dB(A) 105,3 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 108 _dB(A) 108 dB(A)
P 9 ' 0,65 kW 0,65 kW
k) Potenza installata:
n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

o) Castelfranco Veneto, 01/04/2023

C
N

171516232_1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function): Hand-held hedge trimmer

hedge cutting/trimming

a) Homologation type: H 555, H 645, H 655
c) Serial number: 23A*sHTR000001 + 99LesHTR999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN ISO 10517:2019
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

H 555 - H 655 H 645
g) Livello di potenza sonora misurato: 105,5 dB(A) 105,3 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 108 _dB(A) 108 _dB(A)
P g : 0,65 kW 0,65 kW
k) Potenza installata:
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/04/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

ST/

UK Importer: STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England C n

171516232_1



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que

la machine : Taille-haie portatif a moteur

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: hand-held
hedge trimmer, hedge cutting/trimming

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured
h) Sound power level guaranteed
k) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: : Tragbare
motorbetriebene Heckenschere,
schneiden/trimmen von Hecken

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. auf die har isierten

Normen

g) G 1er Schallleistu gel
h) Garantierter Schallleistungspegel
n) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verf: der technisch
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare gemotoriseerde heggenschaar

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortasetos motorizado
portatil

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido
h) Nivel de g

k)Potencia neta instalada

ia sonora garanti >

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:
o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Corta-sebes motorizado
portatil

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosao

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora
k) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (MeTddpaon Tou MpwToTUTIOU TWV 0SNYIWV
Xpriong)

EK-ARAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwv 2006/42/CE, NapdpTnua
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utrevBuva 611 N pnxavi: Popntd
HMNXAVOKiVNTO KOUPEUTIKO QPAXTN

a) T0rog / Baoiké Movtédo

c) ApiBp6g pnTpwou

d) KivnTRpag ECWTEPIKNAG ava@Aegng

3. ZUMHOPPWVETQI HE TIG TTPOBIOYPAPES TNG
odnyiag:

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
gvapuoviong

g) Z1d6un PETPNONG OKOUGTIKAG IXU0G
h) Z1d0un eyyunpévng akouoTIKAG 1I0XU0G
k) KaBapn eykaraoTnuévn 100G

n) E§ouoiodoTtnpévo dropo yia Tnv
Katdption Tou Texvikou ®uAAadiou:

0) Tétrog ka1 Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim A)
1. Sirket

2. Sahsi sort 1 altinda

MK (MpeBog, Ha opuriHanHuTe ynaTcTsa)

Meknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OupekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
I, pen A)

makinenin: Portatif motorlu ¢it diizeltici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

1. Kol jaTa

2. u3jaByBa €O LieNIoCHa NTM4YHa OArOBOPHOCT
Aeka cnegHarta : Mp

MOTOpPM3UpaH TPUMEP 3a XuBa orpaaa

a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: MOTOp CO coropyBate

3. YcornaceHo co cneuudmkaunute cnopen
AVpeKTUBUTE:

4. PechepeHuum 3a ycornaceHm HopmaTuemn
g) AKYCTUYKMN NPUTUCOK

h) u3MepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) HuBo Ha rapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT
n) OBNAcTEHO NuLie 3a COCTaByBak€ Ha
TexHuukata 6powypa

©0) MecTo U aaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg I, del
A)

1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar at maskinen:
Motorisert baerbar hekksaks

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til har iserte Jarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om 6verensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Féretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att

maskinen: barbar motoriserad hdcksax

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) forbranningsmotor

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

d) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for uppréattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Oversaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overer | klaerin

(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
Baerbar motordreven hakklipper

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbrandingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden k&annos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone:
kannettava moottoroitu pensasleikkuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) réjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:
4. Viittaus h isoituihin ihi

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) Asennettu nettoteho limastointikone-
Niittokone / maan ilmaus/haraus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil
o) Paikka ja pdivamaara

CS (Preklad pavodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Pfiloha Il, ¢ast A)

1. Spoleénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: pfenosné motorové niizky na zivy plot

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena urovei akustického vykonu
h) Zaruéena Uroveii akustického vykonu
k) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasna
odpowiedzialno$¢, ze maszyna: przenosne
zmotoryzowane nozyce do zywoptotu

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zainstalowana netto

n) Osoba up: Zni do zredag lia
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti haszndlati utasitas forditasa)

EK. feleléségi nyi
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat
2. Felelésségének teljes t kijelenti,
hogy az alabbi gép: hordozhaté motoros
sovénynyiré

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBog opurMHanbHbIX UHCTPYKLMIA)

Meknapauus cooTBeTCcTBUS HopMam EC
(OvpekTuBa 0 MalWMHHOM o60pyAOBaHUM
2006/42/EC, Mpunoxenue Il, yactb A)

1. NpeanpusaTue
2. noa cob6eTi y
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MallnHa:
NOPTaTUBHbLIA MOTOPM30BaHHbIV TPUMMeEP
AnNs XMBOW n3ropoan

a) Tun / BasoBasa moaenb

c) Macnopt

d) aBuratens BHyTpeHHero cropaHus

eléirasainak: 3. CooTBeTCTBYET TPeGOBaHUAM

4. Hivatkozas a harmonizalt anyokra AYHOLWMX AUPEKTUB:

g) Mért zajteljesitmény szint 4. CcbINKKU Ha rapMOHN3UPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g) Uamep hyp y "

k) Nett6 beépitett teljesitmény MOLYHOCTKN

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére h) FapaHTupy hyp y 7
felhatalmazott személy: MOLHOCTU

o) Helye és ideje

k) Yucrana ycraHoBneHHas MOWHOCTb

n) Jlulo, ynonHOMoUYEeHHOe Ha NOArOTOBKY
TEXHUYECKOW [OKYMEHTaLum:

o) Mecto u gata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
1, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da
je stroj: prijenosne motorizirane Skare za
Zivicu

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) motor s unutarnjim izgaranjem

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijedece harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: prenosne motorizirane $karje za Zivo
mejo

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dolocili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvocne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

k) Neto instalirana moé

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: prijenosni motorni trimer za
Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast’ A)

1. Spoloénost’

2. Vyhlasuje na vlastnii zodpovednost’, ze
stroj: prenosné motorové noznice na Zivy
plot

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné Cislo

d) spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroven akustického vykonu
h) Zaruéena droven akustického vykonu
k) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

masina de tuns gard viu motorizat portabil

a) Tip / Model de baza
c) Numér de serie

d) motor cu combustie
3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa ir

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybeg, kad jrenginys:
nesiojamas motorizuotas gyvatvoriy Zirklés

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) Instaliuota naudingoji galia

Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

n) Autori asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: parnésajams motorizéts
dzivzoga Skéres

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iek8dedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garanté skanas il limenis
k) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom

odgovorno$cu da je masina: motorizovani
ruéni trimer za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutra$njim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlas§éena za sastavljanje
tehnicke broSure

o) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha OpUrMHanHUTE UHCTPYKLWK)

EO peknapaums 3a cboTBeTCTBME
(AnpekTnBa Mawwnnmn 2006/42/E0,
Mpunoxetue I, yact A)
1. ApyxecTBOTO
2. Ha co6cTBeHa OTroBOPHOCT Aeknapupa,
4Ye MalWMHaTa: MOTOPU3MPaHa pbYHa
HOXMUA 32 XKUB nneTt
a) Bup / Basucex mopen
c) CepveH Homep
d) MOTOp C BBLTPELIHO ropeHe
3. E B choTBeTCTBME ChC cneundmkara Ha
AVpeKTUBUTE:

K Ha xap Te HOpMKU
g) HuBo Ha aKycTuyHa T
h) FapaHTUpaHO HUBO Ha aKyCTU4YHa
MoLYHOCT
k) HeTHa uHcTanupaHa MowHocT
n) Jluue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBU
TexHuuyeckata [lokyMeHTauuA:
o) Msicto n gata

ET (Alguparase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
mootoriga késitsi hekilikur

a) Tiiiip / Péhimudel

c) Matrikkel

d) Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

k) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ Copp#uHaTa 1 CIMKWUTE BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHWUKOT Ce MOAroTBEeHW UCKIy4nBO 3a ST. SpA v ce 3aliTUTEHM CO aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHeTo € CeKoe AEeTyMHO U/ LIESIOCHO HEOBNACTEHO PenpoayLpare AU U3MEHa Ha [JOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door
het auteursrecht - Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivel-
se eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania sie wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste
Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, COAepalLMecs B HACTOSALLEM PYKOBOACTBE, Bblin CO3AaHbl B MHTepecax ST. SpA v salyLieHbl
aBTOPCKUMK NpaBamu — JIio60e HeCaHKLMOHMPOBaHHOE BOCMPOU3BEAEHME /M U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLEeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmerovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. SpA in so zad¢itene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepoobla$éeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR * Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvéndarhandbok har framstallts fér ST. SpA och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR ¢ Bu Kullanici Kilavuzundaki icerik ve resimler agikgca ST. SpA icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak
tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde cogaltiimasi ya da degistiriimesi yasaktir.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



